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       Q1 I can be involved in a good range of activities.   

 

Q11 I have somebody to talk to if I have a concern or worry.   

 Agree 58 

 

  Agree 60 

 Disagree 5 

 

  Disagree 3 

     

 

      

Q2 The school gives me the opportunity to learn and 
make good progress. 

  

 

Q12 I understand how to keep safe online.   

 Agree 62 

 

  Agree 63 

 Disagree 1 

 

  Disagree 0 

     

 

      

Q3 Most lessons are interesting.   

 

Q13 Staff treat us fairly.   

 Agree 51 

 

  Agree 56 

 Disagree 12 

 

  Disagree 7 

     

 

      

Q4 Teachers are supportive and helpful if I have 
problems with my work. 

  

 

Q14 The school encourages me to behave well and I understand the 
sanctions for poor behaviour. 

  

 Agree 60 

 

  Agree 62 

 Disagree 3 

 

  Disagree 1 

     

 

      

Q5 The marking helps me to improve my work.   

 

Q15 The school deals effectively with bullying if, and when, it occurs.   

 Agree 52 

 

  Agree 56 

 Disagree 10 

 

  Disagree 7 

     

 

      

Q6 I know how well I am doing in my subjects.   

 

Q16 I know what to do if there is a fire alarm.   

 Agree 54 

 

  Agree 63 

 Disagree 9 

 

  Disagree 0 

     

    Q7 The school encourages me to respect other people.   

 

Q17 Suitable first aid is given if we are ill or injured.   

 Agree 63 

 

  Agree 57 

 Disagree 0 

 

  Disagree 6 

     

    



Q8 The school encourages me to be tolerant of those 
with different faiths and beliefs. 

  

 

Q18 The school provides me with a safe and healthy environment.   

 Agree 62 

 

  Agree 61 

 Disagree 1 

 

  Disagree 2 

    

      

Q9 If we discuss politics and current affairs, teachers 
always give a balanced view. 

  

 

Q19 We are well supervised in school and on school trips.   

  Agree 56 

 

  Agree 63 

  Disagree 7 

 

  Disagree 0 

       Q10 I feel safe at school.   

      Agree 60 

      Disagree 3 

    

       

       

 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19

Agree 58 62 51 60 52 54 63 62 56 60 60 63 56 62 56 63 57 61 63

Disagree 5 1 12 3 10 9 0 1 7 3 3 0 7 1 7 0 6 2 0
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Juniors Combined Class Feedback  


